NÁVOD NA ÚDRŽBU RÍMSKA ROLETKA
Rímske roletky musia byť namontované už do hotových interiérov. Nesmie sa montovať do prašného a vlhkého prostredia. S ovládaním manipulujte opatrne, stále kolmo na horný nosník, aby nedošlo k poškodeniu ovládacích častí. 
Polyamidové a polyesterové textílie s obsahom akrylonu môžete prať v práčke na najnižšej teplote (Seda, Zas/... , Stanza/...). Vyplákajte ich najprv vo vlažnej vode, aby ste ich zbavili prachu. Ak sú záclony veľmi špinavé, namočte ich do mydlového roztoku a po odmočení nechajte odkvapkať. Potom ich vypláchnite v čistej vode a vložte do práčky. Pri praní zvoľte program jemného prania a pridajte prášok na záclony. 

Ak sa rozhodnete záclony vyprať ručne, len ich jemne vyplákajte bez žmýkania (Travis, Fredka, Sylia, Org/Popi). Tieto záclony nežehlíme, nakoľko by došlo k spáleniu látky. 

V žiadnom prípade nepoužívajte chemické, agresívne, čistiace a bieliace prostriedky (SAVO) – dôjde k poškodeniu textílií (strata farby). Nosný rám postačí utrieť prachovkou alebo vlhkou handrou. 

30 °C Jemné prádlo (Seda, Zas/... , Stanza/...) 
Nesmie sa prať. (Travis, Fredka, Sylia, Org/Popi) 
Len ručné pranie pri maximálnej teplote 40°C, veľmi opatrné zaobchádzanie. (Travis,Fredka, Sylia, Org/Popi) 
Žehlenie - maximálna teplota do 100˚C. Vlažné žehlenie syntetických látok. (Seda, Zas/... , Stanza/...) 
Nesmie sa žehliť. (Travis, Fredka, Sylia, Org/Popi) 
Nesmie sa chemicky čistiť. (Všetky) 
Nesmie sa sušiť v bubnové sušičke. (Všetky) 
Nesmie sa bieliť chlórom. (Všetky) 

Grafické zobrazenie nesprávnej a správnej manipulácie so žalúziou.
